



Uslovi za Maturu:

Učenci Državnih Škola Gwinnett Kantona (GCPS) koji polaze u Srednju Školu u 2011–12 školskoj godini

*Učenci Gwinnett County Public Schools (GCPS) koji žele diplomirati srednju školu sa regularnom diplomom moraju zadovoljiti državne i lokalne potrebe za maturiranje zarađujući određene kredite, prolazeći specifične predmete, kao i državni i lokalni test iz pisanja. Kao roditelj srednjoškolca, možda imate pitanja u vezi zahtjeva mature. Slijede često postavljena pitanja i odgovori o testiranju i drugim zahtjevima za učenike koji su krenuli u srednju školu 2011-12 školske godine. *Učenici koji su prije jula 2011 ili poslije jula 2012 krenuli u srednju školu imaju različite uslove za mature Kontaktirajte savjetnika škole za više informacija.*

Koji su zahtjevi za maturiranje učenika GCPS koji polaze u srednju školu u 2011–12 školskoj godini?

Da bi dobili regularnu diplomu Srednje Škole Gwinnett Kantona, učenici koji u ovoj školskoj godini polaze u srednju školu, moraju:

- Savladati nastavni plan i program (AKS) iz potrebnih predmeta i dobiti odgovarajući broj kredita (*pogledajte dole navedenu tabelu*);
- Položiti iz Pisanja Gateway Test Gwinnett Kantona za srednje škole (*Gwinnett's High School Gateway Writing Assessment*), u 10-om razredu; i
- Položiti test iz pismenog izražavanja (*Georgia High School Writing Test*), u 11-om razredu.

Da bi maturirali, učenici koji su u Džordžiji krenuli u srednju školu u julu 2008-e godine i poslije, moraju dobiti minimum 23 kredita (ili "units") iz slijedećih predmeta:

Potrebni predmeti za učenje	Krediti
Engleski Jezik	4
Matematika	4
Nauka o Prirodi (<i>četvrti kredit iz Nauke o Prirodi može zadovoljiti i taj predmet i Izbornu Nastavu.</i>)	4
Nauka o Društvu	3
Moderni/Klasični Jezik i/ili Tehničko Obrazovanje i/ili Likovna Umjetnost	3
Zdravlje I Fizički Odgoj	1
Izborna nastava	4

Svaki semester, učenik može zaraditi .5 kredita po predmetu. (Učenici koji imaju blok u rasporedu mogu zaraditi cijeli kredit.) Da bi se mogli upisati na fakultet University System of Georgia college ili univerzitet, učenici moraju položiti određene predmete- engleski jezik, matematiku, nauku o društvu I nauku o prirodi, kao i, Moderni ili Klasični Jezik (*Modern or Classical Language*). Glavni predmeti, iz redovne i

izborne nastave uključeni su u kalkulacije za HOPE GPA za HOPE Scholarship, tj. stipendiju. Da biste saznali više o

ovome, pogledajte HOPE flyer na školskoj web-stranici (www.gwinnett.k12.ga.us).

Šta je cilj maturalnog testiranja?

Maturalni testovi pružaju vrijedne informacije učenicima, nastavnicima i roditeljima o jačoj strani učenika i području za poboljšanje. Testovi pokazuju koji učenici trebaju dodatne upute za koncept i vještine potrebne za maturu. Ove procjene pokazuju da učenici Džordžije, koji žele dobiti regularnu diplomu, moraju savladati bitne temeljne akademske sadržaje i vještine.

Zahtjeva li se da svi učenici budu testirani?

Učenici sa invaliditetom i učenici čiji engleski jezik nije maternji mogu raditi testove koji su prilagođeni njihovim potrebama baziranim na individualnim planovima, kao npr, *Individualized Education Program (IEP)*, *Individual Accommodation Plan (IAP)*, ili *Test Participation Plan (TPP)*. Učenici sa invaliditetom koji nisu u stanju da rade testove, iako već dobro prilagođene, biće ocjenjeni kroz Georgia Alternate Assessment.

Kako izgledaju testovi za maturu?

Georgia High School Writing Test (GHSWT)

Svi učenici koji žele dobiti diplomu srednje škole moraju položiti Georgia High School Writing Test (GHSWT). Učenici ovaj test pišu u jesen 3-eg razreda. Učenici pišu uvjerljiv esej ne više od dvije stranice na dodijeljenu temu. Dva sata vremena za test uključuje 100 minuta pisanja i vrijeme za planiranje i uređivanje papira. Za 2012-13 školsku godinu GHSWT test ce se raditi **3. Oktobra**. Učenici koji ne polože na prvom pokušaju imaće više mogućnosti za dodatnu pomoć, šansu za ponovno pisanje testa ako nisu prvi put položili, tako da se mogu kvalifikovati za maturiranje u proljeće 12-og razreda. Da bi maturirali, učenici moraju proći test iz pisanja.

Gateway Test Gwinnett Kantona (GCPS High School Gateway Assessment)

Svi učenici moraju pokazati znanje Nastavnog Plana i Programa (*Academic Knowledge and Skills (AKS)*) u Gwinnett County Public Test pod nazivom Gateway Assessment mjeri učenikove sposobnosti pisanja u 9-om i 10-om razredu iz Nauke o Prirodi i u 10-om razredu iz Nauke o Društvu. Učenici pišu dva sastava/eseja — jedan na temu iz Nauke o Prirodi, a drugi na temu iz Nauke o Društvu. Pri pisanju, učenici koriste svoje znanje o temi, kao i informacije iz ponude dokumenata. Učenici imaju 125 minuta da napišu esej i to jedan po danu.

Ocjenjivanje će biti u proljeće 10-og razreda. Ocjenjivanje će biti u proljeće 10-og razreda. Za 2012-13 školsku godinu Gateway Test iz Pisanja biće održan **1. i 3. aprila**. Rezultati će biti prije završetka školske godine. Takozvani časovi Intervencije biće omogućeni da bi se pomoglo učenicima koji ne polože test. Učenici koji nisu bili uspješni prvi put na testu imaju nekoliko mogućnosti za ponovno testiranje kako bi uspješno maturirali do datuma mature.

Da bi dobili regularnu diplomu, svi učenici Gwinnett Kantona, uključujući i one koji su se upisali poslije 10-og razreda, moraju položiti oba dijela od High School Gateway Assessment.

Završni Testovi

Državni je mandat da učenici učestvuju na End of Course Tests (EOCT) da bi zaradili kredit za određene predmete srednje škole. Svaki učenik koji je upisan i / ili dobiva kredit za predmet koji su dio završnog ispita (*EOCT test*) mora sudjelovati u procjeni po završetku ispita u **decembru** ili **maju**, a moraju proći kroz ispit kako bi zaradili kredit za maturiranje. U Gwinnett Kantonu, rezultati ovog testa se 20% računaju kao dio ocjene semestra u kom se test radi.

EOCTs— testiranja koja su potrebna da se rade iz dva predmeta — su oblikovana tako da drže učenike na istim državnim standardima učenja. Državni EOCT program uključuje sljedećih osam predmeta za ocjenjivanje: Freshman Language Arts, Junior American Literature, Integrated Algebra I/Accelerated Integrated Algebra I, Integrated Geometry/Accelerated Integrated Geometry, U.S. History, Economics/Business/Free Enterprise, Biology, and Physical Science. *Obavijest: Većina učenika u Gwinnettu uzima sedam predmeta koji zahtijevaju EOCT testiranje, s nekim GCPS učenicima koji su uzeli osmi predmet, Physical Science.*

Za dodatne informacije razgovarajte sa nastavnicima, školskim savjetnicima ili administrativnim osobljem škole.

Schools. Učenici mogu naći AKS po predmetima na web stranici školskog sistema (at www.gwinnett.k12.ga.us/aks.nsf).

Kako se učenici mogu pripremiti za maturalne testove?

Redovito pohađanje nastave, svakodnevno sudjelovanje u razredu, kompletiranje domaće zadaće i projekata pomoći će učenicima da savladaju nastavni plan i program područja obuhvaćenih na testovima. Osim toga, učenici srednjih škola Gwinnett Kantona redovno pišu eseje i kompozicije, koji su dobra praksa za državni test iz pisanja i Gwinnett Gateway test. Učenici također rade testove u razredu koji su istog formata kao Gateway test. To iskustvo pomaže učenicima da razviju znanje koje je važno na fakultetu pri pisanju eseja i u preduzećima, što se i očekuje od današnjih učenika. Učenici imaju nekoliko dodatnih sredstava za trening i online informacije.

- **USA Test Prep.** Ovaj resor uključuje sedmični pregled, dnevne savjete, savjete za praksu, igre i aktivnosti, vokabular i mnogo toga u svakoj od temeljnih akademskih područja. Zatražite korisničko ime i lozinku od škole.

(<http://www.usatestprep.com/Member-Login>)

- **Online Assessment System.** Vježbanje EOCT testa je omogućeno preko Georgia Department of Education (<https://www.georgiaoas.org>)
- **GCollege411.** Imajte besplatnu pripremu za test preko ove web stranice: (<https://secure.gcollege411.org>)
- **Ga. Department of Education.** Pogledajte informacije o testovima koji se zahtijevaju na nivou države.

(<http://www.doe.k12.ga.us/Curriculum-Instruction-and-Assessment/Assessment/Pages/default.aspx>)

- **Gateway.** Upute za Gateway test pripremu možete naći na školskoj web stranici.

Kako naučiti više o potrebama državnih i lokalnih procjena?

- **Odjel za Obrazovanje u Džordžiji (Ga. Department of Education).** Provjerite informacije koje se zahtijevaju za testiranje (http://public.doe.k12.ga.us/ci_testing.aspx)
- **Gateway.** Na školskoj web-stranici nađite Gateway upute za praksu, uzorak radova, video i tutore. (<http://www.gwinnett.k12.ga.us/gcps-mainweb01.nsf/pages/TheAssessmentOffice>)

Uslovi za Maturu za učenike GCPS Koji polaze u srednju skolu u 2011–12 školskoj godini

O Kreditima	Zaraditi minimalno 23 kredita iz potrebnih predmeta na državnom nivou, uključujući potrebne osnovne i sporedne akademske predmete i izbornu nastavu. (<i>Učenik mora položiti predmete da bi dobio/la kredite</i>). Obavijest: Učenici mogu pogledati The Choice Book za 2011–12 šk. god. i razgovarati sa savjetnikom o pitanjima.		
Procjene	Položiti Gwinnett's High School Gateway Assessment (10-I razred)	Položiti the Georgia High School Writing Test (11-i razred)	Uzeti završne testove (EOCT) za određene predmete. (<i>računa se 20% od finalne ocjene.</i>)